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Вибарємо рисунок за вашим 
варіантом, наприклад В 0.0

Це буде рис. С1.0 і рядок з таблиці теж 0



Далі до точок прикладаємо в'язі, 
які вказані в таблиці



• 1. В т.А  напівзащемлена опора 

• В додатку усі в'язі розписані







Далі до т.Н прикладаємо 
зосереджену силу під 
кутом 200

F1



Далі до т.Е прикладаємо 
зосереджену силу під 
кутом 900 до осі Х донизу

F1

F2



Далі далі на ділянці КВ 
прикладаємо 
 розподілене  навантаження

F1

F2



Коли схема готова, там де в'язі потрібно 
зобразити реакції

F1

F2
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• У вас три невідомих, це 

• Знаходимо їх із трьох рівнянь рівноваги



Увага! Не забудьте розподілене 
навантаження перевести в 

зосереджене:




